11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.12.2009 06:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123803/answer/123804




YBaxaemas Mpuna!
1. KonnenTtpanus 32 - 4ero? Kakux efyHA U3MEPEHUS U B KaBOM 00beMe? BCero umu B 1 miu?

2. BrlpaxKeHHEBIE arperalys 1 arJloTHHAINS, TOBIIIEHH IEMKOIUTH. HeT JaHHBIX 0 KOJIMYeCTBe
MOP(OIOTHYEeCKN HOPMaIbHEIX (HOPM CIIEpMaTO30MA0B.

3. Pe3ynbTaTa 0gHOM CIlepMOTpaMMbI Masio 7 BEIBOOOB. CraiiTe elrle OgHY CIIepMOTpaMMy C
cobmogeHreM Bcex paBul coopa (0TKa3 0T KYpeHHUs, alnkorosi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHLIN IEPUOT,
BO3TEepKaHus). ECTu n3MeHeHUs COXPAHSITCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY st 06CIeqOBaHUS U
BBISICHEHUS IIPUYUHHEL 9TUX U3MEeHeHU! (MH(DEKIuHU, BOCIIaIeHus, BAPUKOIeNle, UMMYHHbIE HIIH
TOPMOHAJTbHEIE HAPYIIEHUST).

Ynauu.



